Nº142 (24184) Пятница, 31 июля 2015 года



www.kbpravda.ru

Учредители? Парламент КБР, Правительство КБР

Главы Кабардино-Балкарской Республики

О награждении Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики Шомахова Л.Б

За большой вклад в дело патриотического и нравствен-ного воспитания молодёжи наградить Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики ШОМАХОВА Лостана

Белуевича – почётного члена Совета Нальчикской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов.

Глава Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ

город Нальчик, 30 июля 2015 года, №103-УГ

КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ – В ПОМОЩЬ ДЕТЯМ ЮГО-ВОСТОКА УКРАИНЫ

Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка Павел Астахов поблагодарии руководство Кабардино-Балка-рии «за эффективную помощь и поддержку вреализации паготворительной акции. "День знаний в Новороссии!». Для детей Донецкой и Луганской республик с участием КБР сформирован гуманитарный груз (более 250 тонн). «В канун 1 сентибра 2015 года, – говорится в телеграмме, – дети и семьи с несовершенносятении детьми, проживающие в указанных регионах, пострадавших от военных действий,

получат необходимые школьные принадлежности, книги, кан-целярские товары и подарки, которые собирала вся России-Благотворительная акция «День знаний в Новороссии» по-может 15 тысячам первоклассников в ДНР и 8 тысячам в ЛНР пойти в школу. С надеждой на дальнейшее сотрудничество в интересах дегей, с глубоким уважением и признательностью, Уполномоченный при Президент Российской Федерации по правам ребёнка П. Астахов».

□ ГОД СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА В КБР

Развитием виноградарства и интенсивного садоводства последние годы в республике заняты многие предприниматели. Это веяние не обошло стороной и Урванский район. С каждым годом расширяются территории, занятые под сады, виноградники, овошную продукцию. Это, в свою очередь, требует новых проектов, предусматривающих хранение продукции. В районе ЭТА РАБОТА АКТИВИЗИРОВАЛАСЬ

ЯБЛОКИ РАСТУТ, ХРАНИЛИЩА СТРОЯТСЯ

Наиболее важными из паисолос заявленных инвестиционных проектов в этом направлении можно назвать строительство фруктохранилищ с использованием современтельство транста в поставления в пределения пределения



Блестящая перспектива баксанских животноводов

Представители старшего поколения хорошо знают, что жители Кабардино-Балкарии издавна славились умением разводить крупный рогатый скот и домашнюю живность. Да и сейчас животноводство и птицеводство в нашей республике занимают далеко не последнее место среди отраслей народного хозяйства. Перестроечная лихорадка 90-х годов не обощла сторо-

боты на строительстве фрук-тохранилища на 10 тысяч ка Семёновым. Крестьян-тонн индивидуальным пред-ско-фермерское хозяйство

Бекулова из Урвани начало строительство хранилища на 1,5 тыслчи тонн. Не менее важны для развития экономики района, упучшения полгосостояния населения и увеличения объекты, как с троительство элеватора на 10 тысяч тонн в Нижнем Меркек, который строит индивидуальный предприниматель Шогенов. Строительство этого объекта тоже освоено более чем на 30 процентов. Фирмой «Да-ДОУ», что по- китайски означает «соя», завершено строительство загот, завершено троительство закода по переработке сои в Псытаку. Сто мощность составляет этысяч тонн в год.

Общая томин суб.

Пресс-служба урванского района

□ ПРЕЗЕНТАЦИЯ

«ДИВИЗИЯ»

ялась презентация документальной ленты «Дивизия», название которой говорит само за себя. Фильм посвящён нашим землякам, во-ЕВАВШИМ В СОСТАВЕ 115-Й КАВАЛЕРИЙСКОЙ ДИВИ-

над проектом работали два телеканала – «1КБР» и НОТР «Нальчик». Коководи нОТР «Нальчик». Коководи обромов и Рина Мартиросова. В качестве режиссёра в ваущей деботировала выпускница СКГИИ Дамира Ашибокова. Е прадед Кушби Базиев воевал в кавдивизии чудом осталога в живых после сражения в районе Большой Мартыновки. Съёмочная группа сотселя из молодых людей, и это привнесло новую струю свежий взгляд на подвиг кавалеристов в Сальских сте-

и замечательные песни, без-условно, украсившие фильм. Предварят просмотр, предварять Фонда культу-ры об технорова предоставляющей в без предоставляющей в без предоставляющей в събъеми с собилейных ме-роприятий в Большой Мар-тыновке. За четыре дня в Ростовской области погиб-ли более трёх тысяч наших хранят до сих пор. Делегацию из Кабардино-Балкарии в Мартыновке встречали теп-





ло – как родственников или старых знакомых. Что касается фильма

старых знакомых. Что касается фильма, он и вправду получился неплохой. Интересная тема, яржая тема, аржая выстинка, органичная ведущая в кадре, хорошая музыка. Всё это вкупе даёт законнее право товорить об успесье. После просмотра перед собравшимися выступии председатель. Нальчиского правта вкегованов. председатель: Нальчиского света ветеранов Великой Отечественной войны и труда Мустафа Абдумаев, обще-ственный деятель: Роза Са-анчиева, ректор СКГИИ Ана-толий Рахаев и другие гости. Они дали высокую оценку работе творческой группы и стодня особенно нужны. Борис БОРИСОВ. Фото Руслана Маммева

□ СТРОИТЕЛЬСТВО

Зарагижскую МГЭС введут в эксплуатацию в декабре

В Государственном комитете КБР по энергетике, тарифам и жилищному надзору прошло совещание Правительственной комиссии по вопросам завершения строительства и ввода в эксплуатацию Зарагижской малой ГЭС.

вещание Правительственно
плятацию Зарагижской ма.

«РусГидро» в рамках реализации инвестиционной программы
а 2012-2014 годы осуществлея
строительство Зарагижской МГЗО
установленной мощнествлено
полученной мощнеством
полученной
п



на 2016-2018 годы с объёмом финанси-рования по Кабардино-Балкарскому фи-лиалу 192,41 млн. руб. и 716,97 млн. руб. соответственно. За I полугодие 2015 года

выполнено работ на сумму 46,7 млн. руб. при плане на полугодие 95,13 млн. руб. или 49,1%.

В настоящее время агра-риям приходится восстанав-ливать уграченные позиции, ценой огронных усилий на-рием в регонных усилий на-ровные дота птицы. В этом направленым животноводам городского округа Баксан за последние неколько лет удалось сделать заметные шати вперёд, о чём рассказал начальник отдела сельского из предовольствия администрации г.о. Баксан Ахмидби Бакисшиев. — За последнее время нам удалось добиться поэтименых удалось добиться поэтименых за последнее время нам удалось добиться поэтименых удалось добиться поэтимень удалось добиться удалось добиться поэтимень удалось добиться удальне удальне удальне удальне За последнее время пам. удалось добиться позитивных результатов. На 1 июля текущего года в городском округе щего года в городском округе Баксан насчитывается 8380

стеди отгаслен пагодного хозянства: перестроетная инхорадах достодов не обощью сторо-ной и животноводство. Колхозы и совхозы, имевшие многотысячное поголовье КРС, овец и птицы, пришли в упадок.

в том числе 3830 коров, 6698 овец и июз, 15730 голов птицы. Все показатели по производству мясо-молочных продуктов и янц превысил и уровень прошлого года. Миса произведено 1826 тонн, что составляет 105% к прочле процести продуктов и проставляет 105% к пронадоено 7501 гонна (10%), получено 3 млн. 400 тысяч штук янц (10%), Надо отметить, что рост поголовыя животных проиходит

надо отметить, что рост по-головья животных происходит в основном за счёт частного сектора. Большим подспорьем является планомерное развитию агропромышленного комплекса. В постоянно

действующую комиссию местной администрации г.о. Баксан подано 100 заявлений, на конкурсной основе выдано 88 рекомендаций на получение кредитов в банках. Наблюдается также оживление общественного сектораживотноводства. Севежий ример – создание в г.о. Баксан кодпективного фемелост

мер – создание в г.о. Баксан коллективного фермерского хозяйства на 200 коров мо-лочной породы «голштин», привезённых из Голландии. Каждая из них после перво-го отёла даёт до 40 литров зяйство оснащено по последнему слову техники, есть свой

кормозаготовительный цех, хранилище для кормов, все операции автоматизировань. Глава местной администрации г. о. Баскан Хачим Мамхегов считает, что за подобными фермерсими хозяйствами будущее нашего животноводства, они имеют блестящую перспективу. Поэтому дал отлово всячески поддерживать и стимулировать создание остранительной стимулировать создание фермерских хозяйств. Особенно понравились X. Мамхегову высокопродуктивные «голиштины» из Голландии. Отметил, что надо наращивать поголовье этой ценной породы. породы.

ПРОВЕРИЛИ ГОТОВНОСТЬ УБОРОЧНОИ ТЕХНИКИ



Специальная комиссия на территории Баксанского района прове-РИЛА МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ УБОРКЕ озимой пшеницы в с.п. Исламей.

ОЗИМОЙ ПШЕНИЦЬ В С.П. ИСЛАМЕЙ.
Проверено наличие первичных средств пожаротушения, ёмкостей с водой, искротасителей,
сстояние опашки убираемого поля.
Комиссия совместно с инспекторами ОНД
провела бесеру с уклеборобами по соблюдению
мер пожарной безопасности в период уборки
рожая, о запрете скигания стерии.
Было отмечено, что зачастую в погоне за
урожаем заграми забывают о необходимом
оборудовании при пожаре. Члены комиссии
разъедилии, как покализовать возгорание до
пумезда пожарных. Арина КИЛЯРОВА, пресс-служба администо^{от} Бако^{от}

За неделю пребывания в лагере форумчане поучаствовали в образовательной программе, физкультурных мероприятиях, посетили творуческие площадки, встретились с известными

НАЧИНАЕТ РАБОТУ ВТОРАЯ СМЕНА

29 июля в Пятигорске завершилась первая смена Северо-Кавказского молодёжного форума «Машук-2015».

актёрами, музыкантами. Самыми важ-ными стали последние два дня, когда проходила публичная защита проектов — Говорить об успехах наших ребят пока рано. Результаты защиты будут известны не раньше чем через месяц. Оградно, что представители Кабардино-Баливарии показали себя с лучшей сто-роны в интеплектуальных и спортивных соревнованиях. Наша команда стала победителем турнира по шахмагам и футболу, — рассказал руководитель

делегации КБР, директор Многофунк-ционального молодёжного центра КБР

делегации КБР, директор Многосунк-ционального молодёжного центра КБР Азамат Азубеков. Вчера участники первой смены «Ма-шука» вернулись домой. Сетодня в Птигорок выежают ещё 125 молодья. людей. В течение семи дней они будут посещать тренития по направлениям посещать тренития по направлениям «Предпричимательство», «Инеювации и научно-техническое творчество». Марьяна БЕЛГОРОКОВА

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70. 40-34-32







□ ПРИЗНАНИЕ







ДЕВЯТКА ЛУЧШИХ ВРАЧЕЙ И ФЕЛЬДШЕРОВ

Определены участковые врачи и фельдшеры, победившие в Республиканском конкурсе среди учреждений здравоохранения КБР. КОНКУРС ПРОВОДИЛСЯ ПОД ЭГИДОЙ ГОДА БОРЬБЫ С СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ. ПОД ДЕВИЗОМ «УЗНАЙТЕ СВОЁ АРТЕРИ-ЛЬНОЕ ДАВЛЕНИЕ!» И НАПРАВЛЕН НА ПРИВЛЕЧЕНИЕ ВНИМАНИЯ К ПРОФИЛАКТИКЕ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ.

ситуации. В результате конкурсного отбора названы девять победителей: Рита Факова – фельдшер ФАПа с. Герменчик, ЦРБ г. Нарткалы; Роза Бориева – фельдшер ФАПа с. Белогиниское, ЦРБ Терского района; Асият Карданова – фельдшер, заведующая ФАПом с.п.Дженал, ЦРБ Золь-ского района;

Асият Карданова

Рита Хацукова – участковый врач-тералевт амбулатории с. Урвань, ЦРБ г. Нарткалы; Рита Татарова – участковый врач-тералевт амбулатории с. Кенже, городская поликлиника №4 г. Нальчика; Светлана Геттуева – врач общей практики амбулатории с. Жанхотеко, районная больница с. Заноково; Зукра Гаева – участковый врач-тералевт амбулатории с. Хасанья, городская поликлиника №7; Эльмира Шукостанова – врач общей практики, заведующая амбулаторией с. Белокаменское "ЦРБ Зольского муниципального района; Аслижан Османова – врач-тералевт ЦРБ Черекского муниципального района. Церемония награждения победителей состоится на мероприятии, посвящённом закрытию Года борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Пресс-служба Минздрава КБР







на Геттуева

Рита Татарова

□ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

РКБ – НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ. И РАЗВИТИ



29 июля в Республиканской клинической больнице прошла пресс-конференция. Говорили о реалиях и перспективах больницы. С прессой беседовал главный врач РКБ Хадис Боттаев.

довал гламный вряч РКБ X

О СИТУАЦИИ

Главара на для правтую характериствер РКБ, в составе учреждевиел 22° Ке Б, в составе В, в соста

О НЕПОПУЛЯРНЫХ МЕРАХ

О НЕПОПУЛЯРНЫХ МЕРАХ Именно поэтому пришлось принять ряд мер. «Главная наша беда – человеческий фактор, надо научиться по-новому стро-ить экономику учреждения, ко-торая должна быть основана на рациональном и целенаправ-ленном использовании средств. Для пациента всё должно быть дли пациента все должно обть понятно и прозрачно, и вся наша работа должна быть для пациен-та, поэтому на начальном этапе приходится идти на непопуляр-ные, но необходимые меры», – убеждён главный врач.

убеждён главный врач. С приходом нового руководи-теля прежде всего был ужесточён надзор за медикаментозным обеспечением: введён строгий учёт количества имеющихся и и израсходованных лекарств, все израсходованных лекарств, все использованные ампулы изыма-ются для учёта. Контролируется качество питания и количество

О ПЕСЛЕКТИВАХ
Приоритетным направлением боттаев назвая развитие высо-котехнологичной медицинской помощи. В больнице приступили к выполнению высокотехноло-гичных операций по сердечно-сосудистому и ортопедическому профилми, до мища года будет прифамим, до типе при предилением при типе при типе

О ПРОФЕССИОНАЛИЗМЕ Хадис Боттаев особо подч

хадис ьоттаев осоог подчер-кнул, что уровень оснащённости Республиканской клинической больницы требует высочайшей профессиональной подготовки специалистов, которые имели бы за плечами несколько лет бы за плечами несколько лет работы в фаредальных клиниках и занимались бы самообразованием постоянно. Только высоко-профессиональный кадровый состав специалистов, обладающих современными знаниями и практическими навыками, может обеспечить эффективное использование новой медицинской техники.

ЗАЧЕМ ПРИГЛАШАТЬ АКАДЕМИКОВ?

АКАДЕМИКОВ?
На данном этапе в больницу приглашаются ведущие специалисты крупных столичных целтров, которые проводят сложные операции, а также на практике консультируют и обучают специалистов РКБ. Так, после проверения в Нальчике Северо-Кав-казского образовательного цикла невротумитучиеском службу РКБ дения в тальчике Северс-ка казского образовательного цикла нейрохирургическую службу РКБ стал курировать главный нейро-хирург Минздрава России акаде-мик Владимир Крылов, который снова приесжаго посрем въздани-снова приесжаго посрем въздани-тяжелобольных пациентов дол тяжелобольных пациентов дол тяжелобольных пациентов дол нечебного процесса Есть дого-ворённость отгравлять к Крылову на недельные обучающие курсы специалистов нейрохирургиче-ской службы РКБ. Также налаже-но сотрудничество с известным сосудистым хирургом профес-сором Владимиром Ахметовым,

который уже провёл больше двад-цати операций на сонной артерии при ишемии головного мозга (каротидная эндартерэхтомия, то есть удаление холестерино-вых бляшек – основной причины инсультов).

ГЛАВНЫЙ РАССТАВИЛ

ГЛАВНЫЙ РАССТАВИЛ АКЦЕНТЫ О Оромовенние вой высококомальное высоком образовать образо торое приведено в соответствие с имеющимся коечным фондом, из 1500 сотрудников сокращено 311 человек, из них 41 врач, 80 работников кладиего; с 29 до 10 человек сокращено кличество бухгалтеров и экономистов. Всем мерцинским работникам предложены должности в других угреждениях здравохоранения республики, где имеется дефицит врачей и мерицинских сестёр.

— Мы не переготизавам машим

ёр. Мы не перегружаем наших

— Мы не перегружаем наших сотрудников, несмотря на сокра-щения, параметры 10-15 больных на одного лечащего врача оста-юта в силе. В настоящий момент в РКБ больше 350 врачей на 750 коек, – уточнил Боттаев. На переиод погашения долгов учреждения и преобразования штатного расписания произо-шло понижение уровня средней зарплаты врачей с 28 до 26 тысяч рублей в месяц, зарплаты сани-тарок и медсестёр значительных изменений не претерпели.

О ПЛАТНЫХ УСЛУГАХ

Рита Хацу

О ПЛАТНЫХ УСЛУГАХ
ОТВЕМЯ НА ВОПРОО ПЛЯТНЫХ УСЛУГАХ
УСЛУГАХ, БОТТВЕВ РАЗЪРСНИИ, ТОТ
ВСЕ ВИДЫ ВНЕДИНЕТОВ ПОТОТАТОВНО
ВСЕ ВИДЫ ВНЕДИНЕТОВ ПОТОТАТОВНО
ПРЕДОСТВЯТЕНИЕТОВ
ПРЕДОСТВЯТЕНИЕТОВ
ПРЕДОСТВЯТЕНИЕТОВ
ПРЕДОСТВЯТЕНИЕТОВ
ПРЕДОСТВЯТЕНИЕТОВ
ПОТЕМЕТОВ
ПОТЕМЕТ консультациях ведущих специ-алистов РКБ, многие желают получить дорогостоящее обследополучить дорогостоящее обследование, не находясь на лечении в больнице. В таких случаях услуги могут быть платными. Заработанные больницей средства будут направлены на приобретение медикаментов и расходных матораменов по териалов, повышение зарплаты, обеспечение работы медицинской техники, обучение специалистов.

обеспечение работы медицинском техники, обучение специалистов.

РКБ – ДЛЯ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ ЗКСТРЕННЫХ И ТЯЖЕЛЫХ БЫЛ ЗАТРОНУТА ВОПРОВНИКАТЬ В ТОЛЬНЫХ БЫЛ ЗАТРОНУТА ВОПРОВНИКАТЬ В ТОЛЬНЫХ В

ПОЧЕМУ ЗА ПАЦИЕНТОМ НЕ МОГУТ УХАЖИВАТЬ РОДСТВЕННИКИ?
Журналисты не обошли вимынеме и новые порядки в реммие
работы учреждения. Родственники теперь могут посещать
пациентов только с четырёх до
автащиентом ухаживают роднескольку четовек, необходимо
уйти. Главарач объеснеет это тем,
что большое количестве посетичто большое количестве посетиуйти. Главарач объясняет это тем, что большое количество посети-телей и ухаживающих в палате создает беспорядок и мешает работе персонала, ослабляя бри-тельность медсестёр и стимулируя их бездействие. Более того, род-ственники, не мине медицинского образования, не могут оказывать квалифицированный уход тяже-побольным

Ο ΠΠΔΗΔΧ

О ПЛАНАХ
Все эти меры призваны оптимизировать бисужет учреждения,
повысить эффективность распределения расходов, упорядочить организацию лечебного
процесса. В планак руководства
— обче тода, добиться спотрыцентного медикаментозного обеспечения без софинансирования
о сторонь больных упучшить
организацию труда и качество
предоставления медицинской
помощи пациентам.

Мариа МАЗУРЕНКО.
Фото Руслана Маммева

□ КУНАЧЕСТВО-2015

В КРУГУ ДРУЗЕЙ

Зухра Гаева

Семь дней, наполненные открытиями, новыми ошущениями и впе-IАТЛЕНИЯМИ, ПРОЛЕТЕЛИ НЕЗАМЕТНО – ВЧЕРА УЧАСТНИКИ МЕЖРЕГИОНАЛЬного проекта «Куначество-2015» разъехались по домам.

Церемония закрытия проекта,

Церемония закрытия проекта, направленного на гармонизацию межнациональных отношений и развигие института добрососедства, то градиции прошла в одном из ресторанов Нальчика. Празднич выступления мастеров искусств Кабардино-Балкарии. Шестъдесят оношей из семи регионов Северо-Кавказского федерального округа, их родные и близкие делигись замощими друг с другом и гостным мероприятия. Особые слова благодарности звучали в адрес родителей ребят, принимавших кунаков: не каждый и семейного очага чужому человеку. Почетный гость церемоним, депутат Парламента КЕР Борис Паштов, побращаться комподья посроен отделя умому человеку. Почетный гость церемоним, депутат Парламента КЕР Борис Паштов, то закрытие просега ставета, то закрытие просега ставета, то то закрытие просега ставета, то то закрытие просега ставета, то то остолья помичелому — то то сегоная помичелому — то то то сегоная помичельного помич

них началом нового этапа в жизни:

- То, что сегодня происходит, – это не подведение итогов. На самом деле проект только начинается. От

вас зависит, как вы будете сохра-нять дружбу. На вас возлагается огромная миссия. Мы не устаём повторять, что основа этого проекта – мир. Вдумайтесь, насколько креп-ким будет мир, если в его основе лежит ваша дружба – дружба пред-ставителей разных народов. Кунаки рассказали, как провели неделю в новой семе, чем были наполнены прошедшие дни. Аста-нир Халилов из Зольского района принимал госта из Дагестана Гасана дрижева. Для парня были органи-зованы экскурсии по столице ре-стублики, на Чегемские водопады. Больше всего запомнилась Тасану поездка в Призальбурсье: — Я в одной футболже поехал. За-мерз. Эмоций много — словами не опишевы. Эльбурс очень красивый. Обязательно вернусь в Кабардино-Балкарию. Другой представитель Зольского Другой представитель Зольского стором — Другой представитель Зольского — В стором — В стор

Балкарию. Другой представитель Зольского района Азамат Шухостанов пригла-сил в дом своей семьи Заура Айда-мирова из Чечни. Ребята успевали

О ДОМАМ.

не только осматривать достопримечательные места КБР и наслаждаться вкусностями национальной кухни, но и помогать родителям по хозяйству – кормили кроликов и цылят. Заур также похваетал подаржом, который получил от учителей в школе, где учител замаят: янегой «Религи мира».

Эти коротиме дни надолго останутся в сердцах кунаков. Напоминать о приятно проведенном ремени и друзьях, обратенных в братских от отогомом преках, будут футболки с логомиом преках, будут футболки с логомиом преках, будут футболки с логомиом преках и сертификать об участии от организаторов. Напомини: межрегиональный положет в при поддержке общеросскойского общественного фона, национальный благотворительный фонд» и министерства образования, науки и по делам молодёжи КБР в рамках или делам подрания БЕЛГОРОКОВА.

Марьена БЕЛГОРОКОВА.

нта Президента РФ. Марьяна БЕЛГОРОКОВА. Фото Артура Елканова



ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

В целях организации работы по содействию в трудоустройстве инвалидов и несовершен-нолетних граждан в возрасте от 14 ро 18 лет на квотируемые рабочие места информируем, что Парламентом Кабардино-Балкарской Республи-ки принят Закон от 26.02.2015 №8-РЗ «О внесе-нии изменений в Закон Кабардино-Балкарской Республики Республики «О квотировании рабочих мест для трудоустройства отдельных категорий граждан, испытывающих трудности в поиске работы» от 10.04.2008 №19-РЗ». Согласно принятому закону работодателям,

численность работников которых составляет не менее 100 человек, квота для приёма на работу инвалидаю установлена в размере тоёх процентов от среднестичеству численности работников. Статья 4 акона от 10,000 № 191-9 2 додоливнем лунктом 1-1, согласно которому работодателям, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек, квота для приёма на работу инвалидов установлена в размере двух процентов от среднестисочной численности работников.

Справки по телефону: 77-41-96.



□ ПРЕМЬЕРА

САМОЕ ЦЕННОЕ – ТО, ЧТО НЕ КУПИШЬ ЗА ДЕНЬГИ



ЗАХВАТЫВАЮЩИЙ СЮЖЕТ, ИГРА АКТЁРОВ, ПРЕКРАСНОЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ И ХУдожественное оформление – всё это удачно сплелось и воплотилось в новом спектакле Балкарского драматического театра имени Кайсына Кулиева «Колесо счастья» по пьесе Елены Хамидулиной, взявшей за ос-нову классические сюжеты народных балкарских сказок.

Премьерой этого спектакля закрыли очередной мели создать необходимую театральный сезон. Постановка сказки осуществлена в небывало сжатыь сроки – всего за месли. Задача перед режиссёром и актерами столяла непростата, ведь дети – это самые требовательные эрители, не прощающею шибом и неискренность, им очень сложнь угодить, это подметил ещё великий Станиславский, казалось, их счастыю не великий Станиславский, казалось, их счастыю не великий Станиславский, казалось, их счастыю не помещье поме

обеспечила успек «Колесу счастья».

— Я бы хотел от души поблагодарить руководство Балкарского театра, работников всех цехов: парикмахерского, бутафорского, пошивочного, костюмерного, столярного, именно они

ходат три волшеоницы, и их участие меняет судьбу молодых. Выбрав из трёх предложенных волшебных даров богатство и отказав-шись от удачи и ума, юно-ша чуть было не совершил роковую ошибку, но мудрая волшебница, увидев, как

незадачливым влюблённым и вернула ему ум. В спектакле заняты Фатима Мамаева, Людмила Бечелова, Асият Атмурает имя образоваться образов вали не только юные нальчане, но и гости из Северной Осетии, отдыхающие в санаториях столицы республики. В будущем театральном сезоне, который откроется нынешней осенью, сказка будет демонстрироваться на русском и балкарском

ках. Анна ХАЛИШХОВА Фото Артура Елканова

□ ЗЕМЛЯКИ

ГЛАВНАЯ ПОБЕДА – ЗДОРОВЬЕ ПАЦИЕНТА

Мурат Мазанов окончил среднюю шко

лу №3 с. Исламей, медицинский факультет

КБГУ с отличием, досрочно защитил кандидатскую диссертацию, работает старшим научным сотрудником в отделе неотложной кардиохирургии НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского в Москве.



ого. Но Мурата отличае особое отношение к пациенту – по максимуму своих воз-можностей, не показывая ни

можностей, не показывая ни усталости, ни раздражения.

– У меня уже немалый опыт в хирургии, но каждая операция, словно очередной бой, где главная победа – здоровье пациента, – убеж-

задушее пационта, усеж дей Мазанов института о на хорошем счету, и па циенты отзываются о нём уважением. дён Мазанов.
У руководства института

правильное решение. Ведь при сложной операции вероятность летального исхода высока

Профессия врача — про-фессия особого рода. Для обтором права для обходим максимум высо-ких душевных качеств. Для врача, избравшего своей специальностью хирургию, способность подвигу не про-сто профессиональная черта. К хирургу больные редко при-ходят сами, чаще всего их привозят, вносят на носилках. уруга с больным происходит упоследней черты. Больной, привоземний, в тяжблом со-стоянии, не может помочь врачу ни словом, ни даже врачу ни словом, ни даже

высока. Хирургу предстоит решить: следует ли оперировать, если мало надежды на успех. На счету Мурата Мазанова – сотни сласённых жизней, среди которых и наши зем-пяки.

ки. Ему придают силу поездки Ему придают силу поездим на малую ордину, в отчий дом, где собираются родные и друзья. Он ещё молод — на днях ему исполняется 40 лет. Поздравляя Мурата «Хамидбиевича с этой датой, хочется пожелать долгих лет здоровой, плодотворной и успешной жизни.

Мухамед КАРДАНОВ.

□ СЕМЬЯ

ПОЛВЕКА ГАРМОНИИ

В селении Каменномостское Зольского района дружная и крепкая семья Макоевых отмечает в этом году круглую дату – полве КА ПРОШЛО С ТЕХ ПОР, КАК СОЕДИНИЛИ СВОИ жизни Ауес Ахмедович и Людмила Муталибовна. Есть такая пословица: «Хорошее воспитание – лучшее наследство», и этим наследством Макоевы шедро одарили своих детей и внуков.

Пюдмила Муталибовна и кабардино-балкарской та-Аувс Ахмедович воспитали можне и 42 года водителем троих детей, которые окон- во овцесовхозе «Каменно-чили школу с золотой меда-питариих — семеро внуко-воспитать их в лучших на-циональных традициях. Пюдмила Муталибовна патьдесят лет, супруги ни с информатира и потремент в традициях. Пюдмила Муталибовна патьдесят лет, супруги мер с информатира и потремент в том с информатира и потремент в том они занимались воспитани-сент обтором принципу они занимались воспитани-они по том занимались в принципу они занимались воспитани-они занимались воспитани-они занимались воспитани-они занимались воспитани-они по том занимались воспитани-они по том занимались воспитани-они занимались воспитани-они занимались воспитани-они занимались воспитани-они по том занимались воспитани-они по том занимались воспитани-они занимались воспитани-



их собственные родители. Передача таких важных человеческих качеств из поколения в поколение заслуживает уважения. Семья Макоевых является приме-

ром для подражания, ведь такие гармоничные и долгие отношения говорят о высокой нравственной культуре и духовной красоте. Остаётся надеяться, что следующие тельные люди

но раньше. Метрах в тридцати выше рисунков в скале есть пещера. Внутренние разме-ры примерно четыре на пять метров, абсолютно ровный

Подготовила Марина МАЗУРЕНКО

□ НАШИМ ПРО НАШЕ

ДРЕВНИЕ РИСУНКИ НА СКАЛЕ

А если побродишь среди них, обязательно вдруг встре-тишь удивительные места и загадочные артефакты, котозагадочные артефакты, кото-рые поражают воображение и не оставляют покоя в душе. Кто, когда, зачем это создал

и не оставляют поков в душе.
Кто, когда, зачем это создал и сохранил для потомков? Об
одной из такжи достопримечателе подна и наштелем достопримечателе подна и наштелем достопримечателе подна и наштелем достопримечателе подна и наштелем достопримечателем достопримеча по
за Тырныа для позвочни мой
старинный друг Назир Хапаев.
Анток горных мест, побящий
горы как отчий дом, и сам как
будто созданный из каминя,
шестидесятилетний мужчина
соходил пешком все тротинки
Баксанского, Чегемского ущеими и окрестности Кёнделена.
Рассказыван о всевозможных
увиденных и удесах, он пригласил мени на выкодных на
шая показать нечто замечательное.
И вот на рассвете вместе

щая показать нечто замечательное.
И вот на рассвете вместе с председателем исполкома организации «Алан» Жабрампом Жабоевым мы тротаемся в путь. К семи часам оказываемся водле заброшенного аула Шашбауат на окраине вался Коннином Шошбауат и был родевым аулом Амматовых. Русские писцы, которые фиксировали местные названия, в своё время записали название с ошибкой.
На месте развалин быв-

вых. Русские писцы, которые фиксировали месттны аквания, в своёв времи записами обышего аула сейчас дачи. На розданных когда-то работо-ни, сливы, абрикосовые деренья. Навстречу нам выходанных могда-то работо-ни, сливы, абрикосовые деренья. Навстречу нам выходанных могда-то дабото-ни, сливы, абрикосовые деренья. Навстречу нам выхода потолней, прототанный согото-ни, сливы, абрикосовые деренья. Навстречу нам выхода потолней, прототанный согото-ни, сливы, абрикосовые деренья. Навстречу нам выхода потомы, проверия и представляет трудностей, агриком Исхаматовым, его учетнем местной школь заросли дижими яблонями, из таринакуа. Когда Назир, посерующими обрафика, такота в при заросли барбариса, на потом обрафика, поставляе на них частицы ображивать от воми дружей. Поставления подняться, одначный осыпающийся грунта от выстречный сыпания на ставлюн даржать и маждый шат такт в себе ответь по преданию, назвать зериной тролой. Чем ближе собой провими, выя выстретным высоте передами она так по имени одного из протожив. По преданию, назваты она так по имени одного из торки протожив. По преданию, назваты она так по имени одного из торки протожень по потожи по потожи по потожи по потожения пределения по потожения потожения по потожения потожения по потожения по потожения по потожения по потожения по п

Наши горы – наша неприступная крепость. Пронзая острыми вершинами облака, они достают до неба и стоят, опираясь друг на друга, подобно старцам на площади совета. Как сказал поэт, лучше гор могут быть только горы. Свидетели древних времён, ровесники Земли и самой жизни, они знают, как заставить себя полюбить. Увидев их лишь раз, даже если ты житель бескрайних РАВНИН И ЛЮБИТЕЛЬ ОКЕАНСКИХ ПРОСТОРОВ, ВСЁ РАВНО ВЕРНЁШЬСЯ чтобы приветствовать их и обнять.



видели в учебниках истории.
Сцены охусты и быта много тысачелетий назад были
созданы рукой первобытного
человека. Это и есть цель нашего путешествия.
Отправляясь в путь, мы
боратили вымимание на то, что
Заурбек взял с собой ёмкость
с водой, но не поняли для
чего. Он побрызгата водой на
стену, освемив краску, и увидели рисунки во всей красе.
Туридцати примитивных рисунков. Среди них фигурки
подей. животных, различные значки... Первым делом
загляд падават на кресты в круге
то превенейший солярный
зака – всего ти лять. Страва,
на высоте трёх метров, нарисована фигурка женщины,
стреляющей из лука в олень,
стреляющей из лука в олень,
сой на охоте».

Мы про себя даем рисункам
названия – тая стала «амазонкой на охоте».

Возпе одлельних соедлавший волке. Таких сцен – двевозпе одлой из них – какое-то
животное, судя по сеёрнутому
жеосту – горный барс.

Возле одной из них – какое-то животное, судя по свёрнутому хвосту – горный барс.

метров, абсолютно ровный пол и явные следы того, что здесь жили люди. Может быть, автор рисунков жил здесь? Мы про себя назвали её «пещерой художника». Вдоволь надышавшись духом тысячелетней истории,

В который раз и на стра-ницах нашей газеты, из а-зектронных СМИ поява-ность сообщения об исторы-исских артефактах Кабар-цино-Балкарии, которые не и охраны, но и могли бы сде-лать ее привлекательной для исторического туризма. В ментидля исторического туризма. В меру сил люди как могут пропагандируют наше уникальное достояние, одно время активно на государказиние дистомие, одил уровне заилирсь заработкой историко-арке разработкой историко-арке маршругов, однако воз и ныне там. Нет сомнений, что Кавказ, особенно централь-ная его часть – место бурных исторических событий древ-ности, место зарождения нескольких различных циви-лизаций, оставивших яркие следы. Многие из них до сих стор сокрыты в тайниках в горах, в курганах на равнине, часть разрушается или унич-тожается так называемьми «чёрными колателями». Тем знати... тастрофа.

□ АКЦИЯ

ПОДАРИМ ЖИЗНЬ ВМЕСТЕ!

Всю неделю в Службе крови на ул. Тарчокова, 12, проходит акция. Дело в том, что легом на станциях переливания не хватает крови. Запасы плазмы тают очень быстро, а тромбоциты заготовить на длительный срок нельзя. Сейчас сложилась такая ситуация, когда число детей, нуждающихся в переливаниях, в разы превышает число доноров, готовых отдать часть себя для спасения детской жизни.

Принять участие в донор-ской акции «Дарим жизнь» в ждут в республиканской тям и дадим им дополнитель-пользу маленьжих пациентов. Службе крови с паспортом.

Сколько бы денег ни со-брали на лечение, кажи бы одста у детей будет брали на лечение, кажи бы истут принять участие все могут принять участие все а штараты ин использоватись, шаксов справиться с болез-могут принять участие все а штараты ин использоватись, шаксов справиться с болез-вые стом может приняти и дать кровь – сделайте это! Отла у детей будет болеше шаксов справиться с болез-вые стом может приняти и дать кровь – сделайте это! Стра у детей будет болеше шаксов справиться с болез-вые!

□ ПРОКУРАТУРА

В отчётном докладе за В отчётном докладе за-местителя прокурора ре-спублики Артура Махова отмечалось, что, несмотря на достигнутые определён-ные положительные име-нения, проявления этого вида преступности всё состаются серьёзными фак-торами фромирования кумиминогенной обстановки в республике в проктиблика республике прокументы проктупели и проктупелие и престублике в прокументы про

ЕДИНЫМ ФРОНТОМ

Подведены итоги прокурорского надзора за исполнением ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ФЕЛЕРАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ, МЕЖНАЦИОнальных отношениях, противодействии экстремизму и терроризму в і полугодии 2015 года

миногенной обстановки в республике. Заметив, что в общем альной и оперативно-ре-весь комплекс мероприятий зысной работе сотруднико по исполнению законода-тельства в наиболее важных информационной защити сферах противодействия кородинации действий защи-терроризму и экстремизму терреокванных субъектов) ис-террофилактической дея-тельности органов власти

мест в профилактической, процессуальной и оператив-но-розыскной деятельности субъектов противодействия терроризму и экстремизму. На совещании обсуждены предложения, призванные внести положительные из-менения и повысить резуль-

тативность работы право-охранительных структур и органов власти. Усиление межведомствен-ного взаимодействия, вы-работка его механизма, вне-дрение в систематическую практики усирае струкция практики усирае струкция практику, тесное сотрудниче-ство с общественными и ре-

лигиозными организациями, что позволит контролировать процессы, происходящие в культовых учреждениях, на объектах гражданского противодействуя стремлениям навязать экстремистекую идеологию, вербовке новых членов, а также сбору финансовой помощи банд-подполью – такова утверждениям на совещании программа мероприятий. Соответствующие указания направлены прокурорам городов и районо республики, перед которыми поставлены задачи повышения требовательности, распольности разовать задачи повышения требовательности, распольности в работь.

□ дата

НА ВЕРШИНЕ ЭЛЬБРУСА В АЛЬПИНИСТА ПОПАЛА МОЛНИЯ

Заключительный этап кон-но-альпинистской экспеди-ции «Кабардино-Балкария

Казбека попала молния. Но случилось чудо: огненный разряд ударил в ледоруб, который торчал из рюкзака, и через лыжные палки ушёл в землю. В те самые палки, которые в этот момент Кази через лыжные палки ушыт, в землю. В те самые палки, которые в этот момент Казвемом объек хотел отбросить. Не если бы он оделал это, то врядляють объек хотел отбросить. Не если бы он оделал это, то врядляють объек хотел отбросить не объек за полько обторевшие в местах соприкосновения с палкам рукавицы свидетельствуют о невероятном факте. Да казверии, которые продолжают постоянно дрожать. К месту будет сказано, в Кабарде людей, поражёных моличий, счетали отомеченными десиццей Бога, их почитали, места, где это объектами поклонения. Четыре часа отлёживался Кабек и только потом самостоятельно смог начать спуск. Внизу он передал представитель отмограть общества и партии «Единая Россия», побывашие на вершине Эльбруса. Негы от проведения холецией к разрического иммужа КЕР, возвращение республик с поториме чаганьностей. Именно этим от произ дененно тристов. Именно этим от произ дененно тристов. Именно зтим был продиктован выбор сложного горного меротаженностей. Именно этим был продиктован выбор сложного горного меротия за быто и 200

был продиктован выбор сложного горного маршрута протяжённостью почти 200



километров. Его основные точки, проиденные за четыре дня, тамиственный горный из детаре детарет в детаре детарет дета

попечительского совета Пре-зидента РФ В.В. Путина и председателя РГО С.К.

Виктор КОТЛЯРОВ



□ казённый дом

ОЦЕНЕНА УСПЕШНОИ

В УФСИН России по КБР состоялось расширенное ЗАСЕЛАНИЕ КОЛЛЕГИИ. ГЛЕ ПОЛВЕЛИ ИТОГИ ОПЕРАТИВ но-служебной, производственно-хозяйственной и финансовой деятельности за первое полугоди 2015 года и определили приоритетные задачи на



Анализируя состояние дел, начальник уФСИН России по КБР полковник внутренный службы Мухамед Маржохов, отметив, что управлению подведом-ственны 5 самостоятельных иго управлений — четыре иго повно-чето полья и подведом ственны 5 самостоятельных иго подведом ственны 5 самостоятельных иго подведом ственных с 10 диспоцирующимися во всех районах исобщил, что лимит их наполнения составляет 2819 мест, а по состоянию на 1 июля 2015 года тут содержатся около двух тысяч по суждённых. Обиняемых и осуждённых Анмистией, объявленной Постановлением Госуман К Олетию ственной войне, двействие которой ещё продолжается, освобождено 186 осуждённых. На коллегии были рас-

ых. На коллегии были рас-

ния правопорядка и оперативной работы, обсуждены меры по предупреждению меры по предупреждению проимкновения в исправительные учреждению гистыные учреждению Сизо средств мобильной связи. Отмечалась положительная тенденция в решении домательно пороблем, о чём свидетельствует повышение показателей изъятия мобильных телефонов, 76.6%.

За попытку передачи суждёным запрещённых

За попытку передачи осуждённым запрещённых предметов задержаны и привлечены к административной ответственности Зз гражданина. В доход государства взыскано 59500

государства взысмали эээло-рублей.
Давая оценку оператив-ной обстановке в учрежде-ниях УФСИН, на коллегии отметили, что она устойчи-вая, и тому способствовала целенаправленная работа

по профилактике побегов, благодаря чему их удалось избежать. Анализу подверглось и состояние кадровой и воспитательной работы с развержение в поросы по было признано удовлетво-рительным. Обсуждены и вопросы по созданию надлежащих ком-мунально-бытовых условий содержания с пецконтингента, программ разви-тия трудовой деятельности сохращение в сести поблагодария всех пин-тик внутренней службы Му-хамед Маржохов рал оценку каждому из направлений, отметив, что в целом работу за полугодие можно считать успешной. Отличившимся в службе сотрудникам вруче-ны ведомственные награды и кубки.

□ ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА

Вклад Жамболата Локьяева

В Астане состоялся международный командный турнир по грекоримской борьбе «Кубок Президента Казахстана». Российские классики выиграв у белорусов, грузин, первой и второй сборных хозяев соревнований, стали победителями.

Большой вклад в этот успех внёс вос-питанник Детско-оношеской спортивной школы Эльбрусского района Жамболат Локьяев, выступавший в весовой кате-гории 59 килограммов. В первом по-единке он добился победы со счётом 6:0 над белорусом. Затем, не успев толком восстановиться после непростой схват-ки, уже вскоре снова вышел на ковёр и проиграл – 2:6 спортомену из второй команды Казахстана. В третьем поедина-был повержен (8:5) первый номер сбор-мем иментамира. И наконец, в финале был повержен (8:5) первый номер сбор-ной команды Казахстана, занявший на последних Олимпийских играх почётное пятое место. Старший тренер россиян Готуплением нашего могодою орида ступлением нашего могодою орида ступлением нашего могодою в дальнейшем. Кстати, в этом году Жам-болат уже выступия в нескольких крупных



соревнованиях на взрослом уровне, и во всех завоевал награды.
Тем временем, как сообщил заслуженный тренер России Юрий Локьлев, сейчас в Подмосковье проходит заключительная фаза подготовки сильнейших борцов страны к чемпионату мира, который поръбет с 10 по 13 августа в Бразилии. Право выступить в главных сореенованиях года в всез 96 килограммов завоевал его воспитанних Мурат Локяве – чемпион России, победитель отборочного международного турнира, проходившего в Румынии.

Aнатолий ПЕТРОВ.

Oro звтора



с окончанием ординатуры в научном иентре «Здоровье детей» г. Москвы и началом плодотворной работы в том же центр Желаем здоровья, счастья мелаем здоровья, счастья и дальнейших успехов в нелёгком трудо Тётя Лида, бабушка Райя, дядя Залилхан, Асхадик, Альбишка и семья Теуниковых,

СДАЮТСЯ НОМЕРА В 50 МЕТРАХ ОТ МОРЯ СО ВСЕМИ УДОБСТВАМИ

Приглашаем на отдых РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН, Г.ИЗБЕРБАШ Подробности по телефону: 8-928-298-80-95, 8-963-799-99-40.

ΒΕΔΕΤ ΗΑБΟΡ НА ПЯТИНЕДЕЛЬНЫЕ ЛЕТНИЕ КУРСЫ **АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА**

ДЛЯ ДЕТЕЙ ОТ 8 ДО 15 ЛЕТ. ПРОВОДЯТСЯ УТРЕННИЕ
И ДНЕВНЫЕ ЗАНЯТИЯ.
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ УРОКИ **ЛЛЯ СТУДЕНТОВ И БИЗНЕСМЕНОВ** ЗАНЯТИЯ НАЧИНАЮТСЯ С 29 ИЮЛЯ ащаться по теле 8-967-417-78-85

ВНИМАНИЕ! С 4 ПО 13 АВГУСТА В НАЛЬЧИКЕ Краснодарский филиал «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА»

- клиника академика Фёдорова ПРОВОДИТ ПОЛНУЮ ДИАГНОСТИКУ ОРГАНОВ ЗРЕНИЯ И ОТБОР НА ОПЕРАТИВНОЕ ЛЕЧЕНИЕ,

ПОДБОР ОЧКОВ.
Доставка автобусом в г. Краснодар.
Приём осуществляется по адресу: г. Нальчик, Кабардинская,160, «Медиум» Обращаться по телефону 8-960-424-28-28.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ОАО «ТЕПЛОЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ» ОАО «ТЕПЛОЭНЕН Е ПИЧЕСКАН КОМІ ІАНИЯН» извещает, что в связи с производством ремонтных работ на тепловой сети по пр. Кулиева будет прекращено горячее водоснабжение с 10 августа по 17 августа 2015 года от котельной «Юго-Западная». Под отключение попадают жилье дома и объекты между ул. Кирова – Ленина, Тарчокова – Головко – Балкарская. Работники ОАО «Теплоэнергетическая компания» приносят извинения перед жителями указанных районов за временные неудобства.

Считать недействительным удостоверение ад-воката №417, выданное на имя ШХАГАПСОЕВА Артура Борисовича Управлением Министерства истиции РФ по КБР 29.12.2011 г., регистрационный номер 07/385.

22 АВГУСТА 2015 г. СОСТОИТСЯ СХОД РОДА ХАДЖИЕВЫХ.

ПРОСЬБА ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕПЕФОНАМ: 8 - 928 - 694 - 47 - 58, 8 - 928 - 710 - 85 - 94.

16 УРОКОВ, МИНИ-ГРУППЫ. МАКСИМУМ РАЗГОВОРНОЙ ПРАКТИКИ.

8-967-413-51-20. И ешё:

Утерянный аттестат №0071400001677 на имя **Шомахова** Заурби Хамадбиевича, выданный МКОУ «СОШ №7» г.о Нальчик, считать недействительным.

Утерянный диплом ДИС 0042975 на имя **Хамзех Лабеб шам**, выданный КБГУ, считать недействительным.

Нальчикская городская общественная организация ве-теранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов с глубомия прискорбием ча-вещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны XOЛAEBA Магомеда Локмановича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойных

Совет ветеранов органов внутренних дел и внутренних ойск по г.о Нальчик выражает глубокое соболезнование родным и близким ветерана Великой Отечественной вой МОСТОВОЙ Софьи Андреевны в связи с её кончиной.

ие феде язи КБР

Арсен БУЛАТОВ

Арсен БУЛАГОВ
Редакционная коллегия
Руртуев (зам. гл. редактора),
Конарева (зам. гл. редактора),
Л. Умарова (отв. секретары),
Б. Бербеков, И. Богачёва,
А. Габуева, А. Дышеков,
З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ:

политики, права – 42-75-37, информации, публицистики и пи-сем – 42-66-32, 40-28-07, культуры и исторического наследия - 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18, экономии – 42-75-70, спорта – 42-66-26, науки и образования – 42-75-37, фотокорреспоидель - 42-76-14, страет рекламы и объявлений – 42-69-98-

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ

■ О. Накова – редактор по выпуску; ■ Р. Максидова, Н. Панарина – корректор

Тираж – 4794 экз. Заказ – №1303. Индекс – 51530. Цена – 5 руб Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан фактически – 21.00

Редакция не вступает в переписку с авторами. гукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достовер-вость рекламных материалов и объявлений несут

Тел. по КБР: 76-01-28; по г.о. Нальчик: 76-01-10. За качество печа ООО «Тетраграф» Тел. 42-38-70.

Интернет-версия: www.kbpravda.ru

.им. В.И.Ленина.5 e-mail: kbpravda@mail.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ

и издателя

360000, г.Нальчик,